

智能家居 新三件  
100%光纤宽带 + 4G手机 + 智能电视

联通新年送大礼

新闻线索 0537-

24小时新闻热线 2110110

## 刚买的纯净水看着像假冒的

### 曲阜工商部门查获948箱假冒娃哈哈纯净水

本报2110110消息(记者高雯 通讯员 王丽秀) 13日,曲阜市孔子商贸城内一商铺售卖假冒娃哈哈瓶装水,13日,曲阜市工商执法人员立即前往检查,现场查封假冒娃哈哈瓶装水948箱。

“我在孔子商贸城买的

娃哈哈纯净水,看起来像是假冒的。”13日,曲阜市工商局执法人员接到群众举报,称在曲阜市孔子商贸城内有一商铺在售卖假冒的娃哈哈瓶装水。执法人员赶到现场发现,这些娃哈哈瓶装水防伪图案很模糊,瓶颈上也没有娃哈哈的拼音字母,

瓶底的五星花凹槽较小,经过娃哈哈厂家鉴定,属于为假冒产品。

随后,执法人员在其仓库内发现了同批次的假冒娃哈哈瓶装水948箱,这些瓶装水来源不明,侵犯了娃哈哈公司的注册商标专用权,被执法人员现场全部查

扣。

“当事人也说不清这批矿泉水的来源,目前我们还在调查追溯。”执法人员说,夏凉品是他们目前监管的重点,尤其是容易被仿冒的瓶装水,消费者发现可疑的假冒伪劣产品可向工商部门举报。

## 梁山男子离婚后报复他人,连续侵害三名女性

# 车窗上地图暴露嫌疑人行踪

本报2110110消息(记者岳茵茵 实习生 黄丹 通讯员 李兆虎) 梁山一名28岁的男子因与妻子离婚产生报复心理,两个月内强奸、抢劫三名女性。7月10日下午,梁山警方将该男子吕某在其家中抓获,目前已被刑拘。

7月6日凌晨1点多,40岁的女子汪某和李某骑着摩托三轮车从马营镇到县城卖菜,在路口拐弯时汪某被一辆白色轿车截停。轿车上下来一名男子,将汪某拧着胳膊带进车内,然后用胶带缠住汪某的双手并封住了嘴,然后开车离去。同行的李某听到动静后连忙找来了同伴回去查看,发现三轮车还在汪

某却不见了,连忙给汪某的丈夫打了电话,并到马营派出所报了警。

接到报案后,民警立即在事发地点附近展开搜查,很快在路边找到了精神恍惚的汪某。汪某见到民警痛哭不止,并叙述了案发经过。据汪某回忆,该男子开车走了大概十几分钟,把车停在路边持刀威胁汪某,然后实施强奸,并拿走了她身上的200多元现金和一部手机,然后将其送回了案发地点附近。

梁山警方立即展开侦查,通过受害人提供的线索,锁定嫌疑人驾驶的车辆,幸好,通过监控视频发现该车的后车窗上贴有一个赛道的地图装饰。经过排

查,民警很快找到了该车的车主吕某某。经过调查,吕某某的儿子吕某有重大作案嫌疑。

随后,民警将吕某的照片与其他9名男子放在一起,受害人一眼就指认出了他。7月10日下午,民警在吕某家中将其抓获。据吕某供述,他是一名挖掘机司机,父亲是包工头,家庭收入不错。因与妻子离婚产生报复心理,趁酒后开始作案。两个月内,吕某一共作案三起,都是酒后在城乡结合部寻找单独外出的女性下手。

目前,涉案的三名受害人已有两人查实。吕某因涉嫌强奸、抢劫罪已被梁山警方刑拘。



吕某指认作案时驾驶的车辆。